

### 信与潘玮柏抵达南京

“华语高音王子”信与“嘻哈小天王”潘玮柏已抵达南京，为明晚的演唱会做各种准备。届时，信与潘玮柏将合唱金曲《shut up》。记者了解到，信将以一身豹纹装亮相，狂野不羁。他还将脸上抹金粉，化浓浓的烟熏妆，指甲上涂浓浓的指甲油。信笑言因为这么多个“生平第一次”挣扎了很久。此外，为防止出现假票，活动主办方采取了多种防伪措施。

快报记者 孙伊

### 韩国粉丝给何润东捧场

中韩群星演唱会将于1月5日在南京奥体中心体育馆举行。届时，韩国明星蔡妍、中国明星赵薇、何润东等人将同台比拼歌技。昨天演出方表示，有一群韩国的粉丝正联系着购买最贵的票，准备来南京为偶像助威。原来，何润东曾在韩国举行大型演唱会，并曾和韩国明星张娜拉同台表演，这让影迷们见识了何润东的多才多艺。

快报记者 沈梅

### 施特劳斯乐团来宁怀旧

2008年1月1日、2日，维利·施特劳斯将率施特劳斯王朝交响乐团来宁献上最正宗的奥地利圆舞曲。而此次来宁，“音乐贵族”们“舍近求远”指明要住在湖南路附近的一家酒店。原来乐团中有部分成员之前来过南京，他们对那家酒店不忘怀的理由很简单，因为那边的啤酒免费供应，而且那边可以在酒店里点到鸭血粉丝汤。

快报记者 史丽君

# 罗伯特 联手张靓颖征琴童



2008年1月1日，“海豚公主”张靓颖将与国际钢琴大师、瑞典音乐家罗伯特·威尔斯，在五台山体育馆为南京观众献上一台精彩的演唱会。继张靓颖委托快报成功征歌之后，罗伯特·威尔斯也希望能通过快报独家征集两到三名具有艺术天赋的琴童。被选中的琴童们不仅能在五台山

快报记者 沈梅

与两位巨星同台表演，也有可能得到罗伯特真传哦！罗伯特觉得，自己当年也是得到很多人的帮助，才最终获得成功的，如果这次能够找到理想的徒弟，希望能将孩子带到欧洲进行更加专业的学习。罗伯特觉得，孩子要有音乐天赋，而对音乐有独特感受和见解十分重要。而张靓颖也表示在考虑，是否要用特殊的方式与琴童一起表演。主办方表示，只要年龄在15岁以下，热爱钢琴艺术，并能够用钢琴演奏多首世界名曲，均可登录 www.wenwo8.com 报名。



## “红白玫瑰”闭关修炼了

自建组伊始便备受瞩目的话剧《红玫瑰与白玫瑰》，即将于23日、24日在南京文化艺术中心掀开盖头。为了更加熟悉舞台，剧组将提前来宁“踩台”。当被问及在南京上演处女秀的感受时，导演田沁鑫说：“为了大家对我们的信任，我们必须演好。”

目前，“红白玫瑰”剧组在北京国家大剧院试演。

剧中不仅男主角佟振保由辛柏青和高虎两个人共同扮演，就连“红玫瑰”和“白玫瑰”也是两人共饰一角。这样，舞台上便出现了两个振保四朵玫瑰的景象。相信在南京演出时，“红白玫瑰”的独特形式将带给观众全新的戏剧体验。试演之后，“红白玫瑰”将全面闭关，进驻连排剧场，准备为即将到来的南京预演进

行最后冲刺。记者了解到，目前，《红玫瑰与白玫瑰》票房八成已售空，而快报读者从即日起拨打84726692订票，就能获得秦海璐亲笔签名的门票及海报，并有机会获得一份神秘的圣诞大礼包。听说消息后，几位演员都很兴奋，秦海璐甚至开玩笑说：“我们的戏太好了，都快要卖站票了。”

快报记者 史丽君

### 李云迪明晚签售 CD回馈歌迷

明晚“李云迪南京钢琴独奏音乐会”开演在即，李云迪的一班铁杆 FANS 除了迅速抢票，使此次演奏会的票房空前火爆，现已全部售罄。更有甚者通过主办方给李云迪写信、寄礼物。据主办方透露，为满足更多歌迷的要求，李云迪将于当晚演出前后在人民大会堂举行个人 CD 的签售活动。

快报记者 沈梅

### 中韩群星演唱会售票热线

84731770 (24小时)  
83208320 } 中演票务通  
400-818-3333  
市内免费送票上门

### 张爱玲话剧 《红玫瑰与白玫瑰》

2008《江苏新年音乐会》  
84726692 83317046  
11185 83688368

# 绿 A 螺旋藻喜获中国首批“优质螺旋藻”标识

近日，在北京举行的“第三届中国公众营养产业高层论坛国际螺旋藻营养论坛”上，一枚代表着品质、技术、实力的“优质螺旋藻”标识正式发布，绿 A 螺旋藻因在原料提供和制作上的高品质成为了首批获得“优质螺旋藻”标识的螺旋藻产品之一。“优质螺旋藻”标识的颁布也意味着未来的螺旋藻市场，广大消费者将有“标”可依。

据了解，“优质螺旋藻标识”的资格授予，必须达到严格的“三检”标准，即：每年提供至少30批以上的企业自检报告；所有产品销售城市疾病预防控制中心或食品药品监

督管理局的检测报告；每年9月联盟出资将产品送北京或上海市疾病预防控制中心检测。所有送检的螺旋藻产品，只有通过自检、抽检、送检三重检测合格后，中国螺旋藻战略联盟才会给合格产品颁发中国“优质螺旋藻”标识，便于消费者识别。

### 绿 A 领军螺旋藻产业 质量首屈一指

绿 A 螺旋藻此次能成为首批获得“优质螺旋藻标识”的企业之一，不是一种偶然，这与绿 A 一直对产品质量的重视是分不开的。在昆明深加工工厂，引进和使用的全是一流的进口设

备，厂房全部照制药厂 GMP 标准建造。在螺旋藻的脱水干燥方面引进了全球领先的非高温瞬间保鲜设备，可在极短时间内完成螺旋藻的干燥，保证了螺旋藻天然营养和活性物质的最大化的保存。

绿 A 天然螺旋藻是中国最早获得国家卫生部批准的保健食品认证、绿色食品认证的本土螺旋藻产品。公司成立初期即率先引进国际通行的 ISO9000 质量保证体系。在科研方面绿 A 也绝不吝啬。每年巨额的科研投入成为绿 A 一直以来的坚守，绿 A 目前螺旋藻的研究已经到了多糖、多肽分支状态，引领整个螺旋藻研究

前进的步伐。今年4月，绿 A “红球藻软胶囊”问世，绿 A 成为我国率先实现红球藻产业化的企业，也标志着国际上对红球藻的垄断局面被彻底打破。作为世界螺旋藻行业三巨头之一，绿 A 公司一直依托原始生态资源进行微藻研究，早在十年前就已经凭借其资源、科研、资金优势成功将螺旋藻产业化。十年来，不仅绿 A 螺旋藻产品早已深入人心，成为民众保健首选保健品，而绿 A 公司更是凭借不断加强科研投入，逐步从一个中国螺旋藻领军企业成长为国际微藻研究的领头。

### 消费者有“标”可循 螺旋藻市场规范有望

“优质螺旋藻”标识的颁布既是对螺旋藻行业产品质量的一次检验，同时也是对缺乏行业标准、鱼龙混杂的螺旋藻行业向健康方向发展的一次引导。螺旋藻市场经过十多年的培育已经迎来了一个让人欣喜的大发展阶段，经营者、生产者越来越多，消费者、使用者越来越多，产销量、消耗量越来越大，市场容量质量大幅提高，市场规模发展迅速。然而如同其它消费市场的成长过程一样，这样的环境下必然会出现鱼龙混杂、鱼目混珠的现象。一些企业不符合生产条件，

卫生条件不达标，导致螺旋藻的活性成分受到严重破坏，螺旋藻产品品质不高。

这很不利于消费者明确真正产品的属性和价值功能。也不利于螺旋藻行业的良性发展和有序竞争。“优质螺旋藻”标识对指导消费者正确选择螺旋藻产品是一种简单的可行的参照标准；是进行螺旋藻公众营养教育的有效途径之一；此外，还是规范螺旋藻市场的一种重要手段。有专家认为，优质螺旋藻标识在使消费者了解更多的营养信息、选择螺旋藻产品同时，也会引导企业生产更健康的产品，促进螺旋藻行业的发展，从而形成良性循环。

# 健康大狂欢、大礼送不断

### 绿 A 营养配餐大PK:

**参加方法:** 至绿 A 专卖店/服务店购买产品即可参与,由绿 A 专卖店现场提供菜品图片,现场搭配一个您认为最符合营养的套餐。  
**活动地点:** 绿 A 专卖店 / 绿 A 服务店  
**活动时间:** 07年12月20日—08年1月3日  
**评比方式:** 08年1月10日前由营养专家评出最合理的方案,分别挑选出各等奖次。  
**活动奖项设置:** 一等奖1名500元的绿 A 产品; 二等奖3名300元绿 A 产品; 三等奖5名100元绿 A 产品。

**空筒抵现金:** 从12月20日—08年1月3日购绿 A 可用空包装抵现金:A300粒抵5元、A360粒抵6元、A600粒抵10元(持其它螺旋藻包装购买均可抵扣)。

**买就赠:** 活动期间购买产品均有精美绿 A 挂历赠送(注:一个会员限赠一个)。

**心动大礼:** 活动期间除享受以上活动外买八赠一,买十五赠二加赠价值68元的绿 A 普洱茶一盒(此项仅针对绿 A600粒装)。此外不同购买数量均有赠送,详情咨询专卖店。



**卫生部批准 的保健功能**

- 免疫调节
- 抗疲劳
- 耐缺氧
- 调节血脂

**销售网点:** 绿 A 专卖店(户部街洪武路口向东100米)、绿 A 服务店(中央路255-6号、公交总公司车站旁)、先声药业连锁、金陵大药房、中联大药房连锁、宝丰太平大药房有售

025-84404022 81622958

▲ 以上活动仅限绿 A 专卖店 / 绿 A 服务店